



# Города - герои





# Москва

Москва – столица нашей страны! Во время Великой Отечественной войны она была под угрозой захвата врагами, но наши солдаты, вместе с жителями города, встали на защиту Москвы. Они построили укрепления, сражались на улицах и не позволили врагу войти в город. За эту героическую оборону Москва получила звание города-героя.

Москва – очень красивый город. Здесь находится Красная площадь и знаменитый Кремлёвский дворец. Во время Второй мировой войны жители Москвы были очень храбрыми, и город стойко выдержал нападения врага. Москва всегда была символом силы и мужества!

В Москве много памятников, которые напоминают нам о тех временах.

Во время Великой Отечественной войны Москва стала символом стойкости. Люди защищали свой город и свою страну, и благодаря их смелости, Москва осталась свободной.



# Ленинград (Петербург)

Этот город тоже пережил очень трудные времена. Враги окружили Ленинград, и жители города оказались в блокаде. Представьте себе, ребята, целых 900 дней люди жили без еды, тепла и света, но они не сдались! Благодаря их мужеству и стойкости враг так и не смог захватить город. Ленинград стал символом негибаемого духа нашего народа.

Ленинград сейчас называется Санкт-Петербург. Во время войны жители города не сдались, даже когда было очень сложно. Они делали всё возможное, чтобы защитить свой город и помогать друг другу. Они проявили невероятную смелость и терпение. Ленинградцы показали, что даже в самых трудных условиях можно оставаться сильными. Ленинград стал героем благодаря тому, что жители, несмотря на голод и холод, продолжали бороться за свой город.

Санкт-Петербург - город на северо-западе России, известный своими красивыми дворцами и мостами. Здесь находится Эрмитаж, Петропавловская крепость, Александровский столб и другие удивительные места.



# Севастополь

Севастополь находится на берегу Чёрного моря. Этот город всегда был важным стратегическим пунктом для защиты нашей страны. Во время войн он неоднократно подвергался нападениям, но каждый раз его защитники показывали чудеса храбрости, невероятное мужество и стойкость. Город долго защищался и стал символом мужества для всех россиян. Севастополь также получил звание города-героя за свои заслуги перед Родиной.

В Севастополе есть много памятников, которые рассказывают о защитниках города и их подвиге. Здесь находится Херсонес Таврический, памятник "Саперам-героям" и другие памятники истории и воинской доблести.



# Волгоград

Волгоград раньше назывался Сталинградом. Здесь произошла одна из самых важных битв Великой Отечественной войны – Сталинградская битва. Наши солдаты сражались за каждый дом, каждую улицу, и в итоге победили врага. Их стойкость помогла одержать победу. Эта победа стала переломным моментом всей войны. Волгоград тоже заслуженно носит звание города-героя.

В Волгограде есть памятник "Родина-мать", который напоминает нам о храбрости защитников города, Волгоградский бит и другие памятники воинской славы.



# Новороссийск

Новороссийск. Этот портовый город также стал городом-героем благодаря своей смелости во время войны. Жители и защитники Новороссийска сделали всё возможное, чтобы противостоять врагам.

Люди сражались за свой город и не сдавались, даже когда было очень трудно. За это Новороссийск стал городом-героем.



# Тула

Тула – небольшой город, который сыграл огромную роль в защите Москвы. Когда враги подошли близко к столице, тульские рабочие и солдаты создали оборонительные рубежи вокруг города. Несмотря на все трудности, Тула выдержала осаду и помогла остановить наступление противника. Тула тоже является городом-героем.



# Калуга

Этот город тоже имеет свою героическую историю. Он стал героем, так как здесь проходили важные сражения. Люди защищали свою землю, и благодаря их храбрости город был освобожден.

После освобождения жители Калуги помогали фронту, собирали деньги и отправляли продукты солдатам. Их поддержка была очень важна для победы.